bank 3axanuii 1151 yCTpaHeHHUs NPeAMETHbIX 1e(pUUUTOB,

BbISIBJIEHHBIX M0 pe3yabTatam BIIP-2020 no matemaTuke B 6 Ki1acce

Hdeduuur: YMeHue NIpuMEHATh U3yYEHHBIC IIOHATHS, PE3YyJIbTaThl, METOABI Ul pELIEHUS 3a/1a4
IIPAKTUYECKOTr0 Xapakrepa v 3a7a4 U3 CMEXHBIX JUCHUIUIMH. HaxoauTe IpOLEHT OT Yncia, YUCIo 1o
IIPOLICHTY OT HET0; HAXOAUTh IIPOLICHTHOE OTHOLLIEHUE JBYX YUCEN; HAXOJUTh IIPOLIEHTHOE CHUKEHUE
WJIU TIPOLEHTHOE IOBBIIIEHUE BETUYNHBI.

Paznen xypca
«TekcTOBBIE 3aaYN»

OcHOBHBIE TIPOBEPSIEMBIE TPEOOBAHUS K MATEMAaTHIECKON TTOJITOTOBKE

OCYLICCTBJIATH croco0 moucka PEIICHUA 3aJa4H;

HHTCPHIPETUPOBATH PE3YJILTAThI BBIUMCIICHHI B 3aJa4dc,

HaxOoJUuThb IMPOLCHT OT 4YHcCJja, YHUCJIO IO €ro NpoucHTY, HAXOAUTh NPOUCHTHOC OTHOMICHUC
ABYX YHCCJI, HAXOAWUTH MPOUCHTHOC CHUKCHHEC U ITPOLCHTHOC ITOBBIICHUC BEJIMYNHBI

3a1a4u HA NPOLEHTHI

1. lena na ToBap yBenuumiach Ha 20%. Haiinure HOBYIO 1ieHY, €ClU CTapasi COCTaBIsia
400pyo6neit.

2. llena Ha ToBap cHM3WiIach Ha 5%. HaiinuTe HOBYIO LieHy, €CllM NPEXHSAS LEeHa
cocrasisiia 200py0uieit.

3.  llena Ha 6otuHkH BbIpociia Ha 30%. CKOJIBKO CTOST OOTHHKH TETePb, €CIIM PAHBIIEC OHU
crounu 3100py6?

4. 31 nexabps enka nojemenena Ha 40%. Haiigute HOBYIO CTOMMOCTB €JIKH, eciu 70 31
yucia ona crowna 2100py6sieid.

5.  Tlocne yBenuueHus 1ieHa Ha MOOMIBHBIN TenedoH Ha 10% oH cran ctouts 6600 pyo.
OmnpenenuTe NepBOHAYAIBHYIO IIEHY TenedoHa.

6. Ilocne cHmkenus neHsl Ha ToBap Ha 30% oH cran crouts 4200pydreii. Haitnure ero
NEPBOHAYAIBHYIO LIEHY.

7.  bankomat 6epeT 3% OT MON0XKEHHON B HEro CyMMBI JieHeT. CKOJIBKO JIEHET MOJIOKUTh B
OaHKOMaT, 4YTOOBI HAa CYETY OKa3aioch 776 pyomnei?

8.  banmkomar Oeper komuccuio B 2% OT BHECEHHOH cymMmbl AeHer. CKOJBKO JieHer
HEO0OXOMMO OMYCTUTH B OAHKOMAT, 4TOOBI Ha cUeT npuuuio 196pyoeit?

9. Tlocne cHmxkeHus meHsl Ha 15% ToBap ctanm crouth 255 pybneii. Haliaure HavanpHyrO
€ro IEHy.

10. Tlocne yBenwueHHsI CTOUMOCTH OproK Ha 5% onu cranu crouth 2310py0. KakoBa Obuia
UX HayalbHas CTOUMOCTbH?

11. bromxer cempu coctaBisier 75 Thic. pyosner B wmecsan. M3 mux 70% — neHwrw,
3apaboranHbie nanoi. Kakyro yacTts 3apadorana mama?



12. bromxer cempu coctaBisier 75 Thic. pyosner B wmecsain. M3 mHux 70% — neHbrw,
3apabotannble nanou, a 30% — aeHbru, 3apadorannsie Mamoi. CKOJBKO JEHEr 3apadoTai
KaK b1 ?

13. B wmarasua mpuBesnu 2500 kr mommmopoB. B mepmeiii neHs mpomanu 30% Bcex
noMu0poB. CKOJIKO KUIIOTPAMMOB ITOMHJIOPOB OCTAJIOCh MPOJIATh?

14. Kynun denoBek mnpoAykTbl. Monoko ctout 60 py6nei, uro cocraiser 48% oOT
CTOMMOCTH BCEX MOKYMOK. ONpeAeuTh 00IIyI0 CyMMY JICHET, TOTPaY€HHbIX Ha MPOIYKTHI.

15. buner Ha koH1EepT ctout 2400 py6iieit, a croumocTh Omiera B KUHO coctasisier 20% ot
CTOMMOCTH Omiiera Ha KOHLEPT. CKOJIIBKO CTOUT OUIIET B KUHO?

16. Mama notparuia B marazuHe 45% cBoux gener. Haliute ocTaBuIylocs CyMMY JI€HET,
eciu y Hee Bcero 0bu10 800 pyOreid.

17. B mmammux kinaccax yuutcs 200 yuyeHUKOB, 4To cocTtaBisieT 40% Y4EeHHKOB CTapIIMX
KJ1accoB. CKOJIBKO YYEHUKOB YUHUTCS B IIKOJIE?

18. B mponutom yueOHOM roay B mkodie o0ydanock 800 yueHukoB. B atom yuebHoM rogy B
nikosie odyuaercs 848 yueHukoB. Ha CKOJBKO MpOLIEHTOB YBEJIWYWIOCH KOJIHMYECTBO
YYEHUKOB?

19. HlxosbHUKM pemmin nocaauts Ha cyoboTauke 200 nepeBreB. B mepBbIil yac paboThI
6610 nocaxkeHo 54 nepeBa. CKoyIbKO % BCEX JIEPEBbEB OHU YCIIENIN IOCAAUTh 3a 3TO BpeMsi?

20. B nHauane roma uyuciao aOOHEHTOB TeiaehoHHOM kommaHuu «Boctok» cocrapisuio 800
THICSIY YEJIOBEK, a B KOHIE roja ux crago 880 Thicsd uenoBek. Ha CKOJIbKO MPOIIEHTOB
YBEJIMYUIIOCH 3 TOJ] YUCJIO ADOHEHTOB ATOW KOMITAaHUH?

21. B nHauane rojaa uuciao aOOHEHTOB TeleQOHHON KommaHuM «3amam» coctasissio 700
THICSIY YEJIOBEK, a B KOHIE rojga ux craigo 840 Teicau udemoBek. Ha CKONBKO MpOIEHTOB
YBEJIMYUIIOCH 32 TOJ] YUCJIO aDOHEHTOB 3TOW KOMIaHUH?

3amauu Ha qpodu

1. B 6Gere na 100 MeTpOB CIIOPTCMEH TMOKa3aid pe3yibTaT - 12 cekyH/I. 3a CKOJIbKO CEKYH]I
1
MPOOEKUT CHOPTCMEH 4 3TOTO PACCTOSHUSA, €CIHA MPEANONIOKUTh, YTO OH TOCTOSITHHO
JIBUTAETCS C OJJUHAKOBOM CKOPOCThI0? CKOJIIBKO METPOB OH MPOOEKHUT 32 ITO BpeMsi?
1

2. Ha BeimonHeHue qomaniHero 3aganusi Bure Hy:xHo 150 MuHyT. 3 Bcero BpemeHu Buts
TpaTuT Ha MareMaTuky. CKOJbKO MHUHYT OCTaeTcsi y BUTH Ui BBINONHEHUS 33JaHUN 110
OCTaJIbHBIM IIpeiMeTam?

3. Tlo ycraBy KoomeparuBa, IJIsi PABOMOYHOCTH OTYETHOIO COOpaHMs Ha HEM JIOJKHO
2

TIPHCYTCTBOBATH HE MEHee 3 UIECHOB opraHmsaimuu. B koomeparuse 120 uneHos. [Tpu kakom
COCTaBE MOXKET COCTOSTHCS OTYETHOE cOOpaHue?

4. UYroObl mpolTH 10 KOHIA KOMIbIOTepHYl urpy Cama morparun Bcero 42 wyaca.
1

CxoJtbKO 4acoB B JieHb urpain Caiiia, eciiy Kaxabplid IEeHb OH MPOXOaui 14 BCeil UTphI?



5. B (}usuKo-MaTeMaTHYECKOM KJlacCe KKl YYCHHK JHOOUT MaTeMaTuKy Wik (QU3NKy

(ecTh W TakWe, KTO JIIOOUT 00a 3TH mpeamera). 4 Kiacca JIOOMT MaTeMaTUKy, a 3 Kiacca

3

mobut gusuky. Kakas gacts yyammxcs Kiacca:
a) JIIOOHT TOJIBKO MaTEMATHKY;

0) IIOOUT TOJIBKO (PHU3HKY;

B) JIIOOUT ¥ MaTeMaTUKY, U PU3HUKY?

6. Yuamuecs Hamiero kjacca Y4aCTBOBAJIM B KOHLECPTC — IICJIM W TaHLCBAJIM. 4 u3 HUX
1

nenu, 3 — TaHuEBaIM, a 2 JIEBOYKM M IeIM, M TaHueBaad. CKOIBKO YYalIMXCS HAIIEro

KJIaCcCa y4aCTBOBAJIO B KOHHepTe?

OTBeThI
Ne 3amanus OTBET
3agayu Ha NPOLEHTHI
1 480
2 190
3 4030
4 1260
5 6000
6 6000
7 800
8 200
9 300
10 2200
11 30% wmm 30/100 wmm 3/10
12 mana — 52500; mama - 22500
13 1750
14 125
15 480
16 440
17 700
18 Ha 6 %
19 27 %
20 Ha 10 %
21 Ha 20 %
3agauu Ha apodu

1 3 ceKyHbI

2 100 MuHYT

3 80

4 3

5 a) 1-2/3=1/3

6)1-3/4=1/4
B) 3/4-1/3=5/12
6 Pemenue:

1) 1-3/4=1/4 TonbKo TaHIEBATH
2) 1/3-1/4=1/12 w nenu, u TauteBamu (TO €CTh JBE JEBOYKH)
3) 2:1/12=24 ygacTBOBaJaH B KOHIIEPTE

Bosmoxkna Apyras nocjaca0BaTejIbHOCTb 000CHOBaHHBIX ILGIZCTBHI)‘I, puBoOadias

K BEpPHOMY OTBETY
Ortser: 24




